



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

VARGEM GRANDE - MA

QUINTA-FEIRA, 06 DE AGOSTO DE 2020

ANO IV

EDIÇÃO N.º 911 – Página 01

www.vargemgrande.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

EXTRATO DE CONTRATO Nº: 20200241. PREGÃO Nº 022/2020-SRP
TERMO DE RATIFICAÇÃO: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0101.05069.2020.
DISPENSA Nº 023/2020-AS
TERMO DE RATIFICAÇÃO: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0101.05065.2020.
DISPENSA Nº 024/2020-SA
ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº: 20200234
RETIFICAÇÃO DE EDITAL. PROCESSO Nº 0101.05044.2020. PREGÃO PRESENCIAL
Nº SRP-031/2020-CPL/PMVG

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 20200241. **ORIGEM:** PREGÃO Nº 022/2020-SRP.
CONTRATANTE: FUNDO DESENVOLVIMENTO EDUCAÇÃO DO ENSINO BÁSICO.
CONTRATADA(O): M.DE S. PENHA COM.E SERVICOS –ME. **OBJETO:** Contratação de Pessoa Jurídica para Execução de Serviços de Manutenção da Escola Municipal Maria da Paz Oliveira do Município de Vargem Grande/MA.**VALOR TOTAL:** R\$ 365.173,88 (trezentos e sessenta e cinco mil, cento e setenta e três reais e oitenta e oito centavos). **PROGRAMA DE TRABALHO:** Exercício 2020 Atividade 0110.123610027.0.034 Construção, Ampliação e reforma de Escolas de Ensino Fundamental , Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros serv. de terc. pessoa jurídica, Subelemento 3.3.90.39.16, no valor de R\$ 365.173,88. **VIGÊNCIA:** 06 de Julho de 2020 a 31 de Dezembro de 2020. **DATA DA ASSINATURA:** 06 de Julho de 2020. **RAIMUNDO NONATO DA COSTA - SECRETARIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.**

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

TERMO DE RATIFICAÇÃO

Processo Administrativo nº 0101.05069.2020
Dispensa nº 023/2020-AS

RECONHEÇO a dispensa de Licitação fundamentada no art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666 de 21.06.93 e alterações do Decreto 9.412/1998, que dispõe sobre a contratação por Dispensa de Licitação de outros serviços e compras de valor até 10% (dez por cento) do limite previsto na alínea "a", do inciso II do artigo art. 23, da Lei nº 8.666/93 que tem como Objeto a Contratação de Empresa para Fornecimento de Lanches para a execução das Ações do Projeto Técnico/Social, Plano de Desenvolvimento Sócio Territorial – PDST no Residencial Canaã I (APF 402.059-04/ conta: 3519.006.71.005-8) e Residencial Canaã II, (APF 407.620-12/ conta: 3519.006.71.006-6), ambos constituídos de 500 (quinhentas) unidades habitacionais, localizado na sede municipal, inserido Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV, com recursos advindos do FAR – Fundo de Arrecadação Residencial, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Vargem Grande/MA. RATIFICO, conforme prescreve o art. 26 do Estatuto das Licitações, o Despacho do Ilmo. Sr. RICARDO BARROS PEREIRA, Presidente da Comissão de Licitação, determinando que se proceda a publicação do devido extrato. VARGEM GRANDE - MA, 05 de Agosto de 2020. **Maria Olene Oliveira Barros - Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.**

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

TERMO DE RATIFICAÇÃO

Processo Administrativo nº 0101.05065.2020
Dispensa nº 024/2020-SA

RECONHEÇO a dispensa de Licitação fundamentada no art. 24, inciso X, da Lei n.º 8.666 de 21.06.93, e ainda a Lei nº 8.245/91, que dispõe sobre as locações dos imóveis urbanos e os procedimentos a elas pertinentes e suas atualizações

posteriores, para a contratação do Srº Antonio Carlos Dutra do Lago, referente à Locação do Imóvel situado à Rua Marcelino Alves, s/n, Bairro de Fátima, Para o Funcionamento do Posto de Saúde, Maria Constância Barros Bezerra de interesse da Secretaria Municipal de Saúde. RATIFICO, conforme prescreve o art. 26 do Estatuto das Licitações, o Despacho do Ilmo. Sr. RICARDO BARROS PEREIRA, Presidente da Comissão de Licitação, determinando que se proceda a publicação do devido extrato. VARGEM GRANDE - MA, 05 de Agosto de 2020. **João Batista Oliveira Barros - Secretário Municipal de Saúde.**

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº: 20200234

ERRATA – A Publicação do EXTRATO DO CONTRATO Nº 20200234, publicado no Diário Oficial da União no dia 06 de Agosto de 2020, página 159, SESSÃO 03. Onde se lê na publicação: “VIGÊNCIA: 29 de Julho de 2020 a 31 de Dezembro de 2020”, Leia-se: “VIGÊNCIA: 29 de Julho de 2020 a 25 de Janeiro de 2021”.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

RETIFICAÇÃO DE EDITAL.

PROCESSO Nº 0101.05044.2020.

PREGÃO PRESENCIAL Nº SRP-031/2020-CPL/PMVG.

OBJETO: Registro de Preços, do tipo menor preço, visando a Futura Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Lavagem de Veículos em Apoio as Atividades das Secretarias Municipais de Vargem Grande/MA, Conforme Especificado no Anexo I do Edital. O Pregoeiro, nomeado através da Portaria 291/2019, em virtude do pedido do Órgão Gerenciador, e em análise das cláusulas do presente edital, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR o edital em epígrafe, bem como o Termo de Referência e a Planilha Orçamentária, nos presentes termos: ONDE LÊ-SE: No item 01, do Edital, DO OBJETO, 1.2. “O valor estimado para aquisição do objeto desta licitação é de R\$ 78.572,00 (setenta e oito mil e quinhentos e setenta e dois reais)”. Assim como no item 3. Valor médio do Anexo I Termo de Referência, “O preço considerado como estimativa para o objeto do presente termo de referência foi determinado com base em pesquisas de preços. Com base em tal procedimento, foi estimado o valor total R\$ 78.572,00 (setenta e oito mil e quinhentos e setenta e dois reais)” LEIA-SE: “O valor estimado para aquisição do objeto desta licitação é de R\$ 122.072,00 (Cento e vinte e dois mil e setenta e dois reais).” Assim como no item 3. valor médio do Anexo I Termo de Referência “O preço considerado como estimativa para o objeto do presente termo de referência foi determinado com base em pesquisas de preços. Com base em tal procedimento, foi estimado o valor total R\$ R\$ 122.072,00 (Cento e vinte e dois mil e setenta e dois reais). Tendo em vista que as alterações ora mencionadas modificam a formulação das propostas, comunicamos que a SESSÃO PÚBLICA fica remarcada para o dia 24 de agosto de 2020, as 09h00min, na sala de reuniões da sede administrativa da Prefeitura Municipal de Vargem Grande, situada na Rua Dr. Nina Rodrigues, 20, Centro, CEP 65.430-000, Vargem Grande-MA, e as demais condições do Edital do Pregão PRESENCIAL nº SRP-031/2020-CPL/PMVG ficam inalteradas. Vargem Grande/MA, 06 de Agosto de 2020. RICARDO BARROS PEREIRA - Pregoeiro Municipal.